

区领导到街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育走访

为进一步深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，结合勇当新时代排头兵、先行者”大调研常态化制度化的要求和区委开展新一轮“双结对”工作安排。10月8日，静安区委副书记黄红实地深入走访芷江西路街道交通公园居民区。芷江西路街道党工委书记柯琪陪同调研。黄红对居委会各个功能区进行实地察看，详细了解了社区基层治理中遇到的困难和突出的问题，以及“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的开展情况并慰问居

委会全体干部。她希望街道和居民区以主题教育为契机，切实为民服务解难题，激发群众参与社区治理积极性，打通社区服务“最后一公里”，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

10月9日，区人大常委会主任顾云豪到结对的芷江西路街道居民区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育走访联系。区人大办负责人，街道党工委书记、办事处主任马士威参加活动。顾云豪在芷江西路新村居民区了解旧

改征收地块情况、走进居民家中交谈；帮助苏家巷居民区北美小区解决垃圾箱房问题；走访普善居民区和五月花广场；关心灵光居委会办公场所问题和老旧私房拔点工作；了解三兴居民区小花园改造和为民服务站使用情况；在洪南山宅居委视察芷江书屋、康乐小区和旧改征收地块；走访复元坊环保科博展示中心。

10月23日，区人大常委会主任顾云豪到芷江西路街道调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，区人大办负责人和街道班子成员参加。顾云豪主任一行走访了芷江西路285弄困难党员周林根，了解周林根的生活情况，听取他的意见和建议；实地查看了主题教育整改点位——云华科技大厦综合整治工程；视察芷江西路街道人大代表之家，了解代表履职情况，以及代表对街道工作的意见和建议并与街道领导班子成员开展座谈交流。

(社区党建办)



初心如磐 使命在肩

2019年芷江西路街道办事处与街道总工会联席会议(扩大会议)顺利召开

11月1日，2019年芷江西路街道办事处与街道总工会联席会议(扩大会议)在芷江西路街道社区文化活动中心四楼多功能厅召开。区人大常委会副主任、总工会主席叶坚华，芷江西路街道党工委书记柯琪以及党工委副书记、办事处主任马士威出席大会。

大会首先由街道党工委书记、办事处主任、办事处与工会联席会议协调小组组长马士威同志通报该街道行政工作情况；由街道党工委副书记、总工会主席、办事处与工会联席会议协调小组副组长李斌同志通报该街道工会工作情况。接着街道各职能部门、街道总工会和部分企业代表分别围绕“关于街道行政和工会协力做好安商稳商工作”“关于完善街道工会和行政管理部门双向劳动关系矛盾预防调处机制”“关于街道行政经费支持工会依法履职”三个议题进行了汇报和讨论发言，形成了街道、工会、企业良好的民主协商沟通氛围。

会上，区人大常委会副主任、总工会主席叶坚华和芷江西路街道党工委书记柯琪共同为“芷江西社区企业服务联盟”揭牌，通过成立“芷江西社区企业服务联盟”，进一步加强资源整合，优化营商环境，为企业提供全天候服务。

区人大常委会副主任、总工会主席叶坚华指出，芷江西路街道在全区率先召开了行政与工会联席会议，为全区推进街镇层面的联席会



揭牌仪式

议制度建设提供了很好的样板示范，并就进一步深化全区各街镇政府与工会联席会议制度提了三点意见：一是充分认识建立政府与工会联席会议制度的重要意义。政府和工会定期互通情况、传递信息、交换意见，可以及时了解和掌握职工群众关心的热点问题，为政府决策提供可靠依据，提高政府的决策水平。二是充分发挥政府与工会联席会议制度的重要作用。进一步健全联席会议制度，完善程序，丰富内容，

把这一制度坚持好、巩固好、完善好。三是认真落实区政府与工会联席会议的各项要求。各街道、镇总工会要借鉴芷江西路街道办事处与街道总工会联席会议的内容，把涉及职工切身利益的热点、难点问题，作为联席会议的重点议题，提出意见建议，狠抓督促落实，充分发挥联席会议制度在维护职工权益、构建和谐劳动关系中的重要作用。

(党群工作办)

静安区首家街道科协成立



“芷江西社区科普书院”揭牌

10月30日，芷江西路街道召开了科学技术协会第一次代表大会。会上，芷江西路街道科学技术协会正式成立。该协会也是静安区首个街道层面的科学技术协会，将在今后构建起社区科普生态圈，打造家门口的精神家园，让科协的服务深入群众需要处、心窝里。市科协副主席李虹鸣，区委常委、副区长周海鹰出席会议。

会议听取了芷江西路街道科协第一次代表大会筹备工作情况报告，审议并通过了《上海市静安区芷江西路街道科学技术协会实施〈中国科学技术协会章程〉细则(草案)》与《上海市静安区芷江西路街道科学技术协会第一届委员会委员选举办法(草案)》。随后，大会选举产生芷江西路街道科学技术协会第一届委员会成员。

此外，“芷江西社区科普书院”也在当天正式揭牌成立，这也是区内的第一个书院站点。区科协向该书院赠送了200余册由国家科技部推荐的优秀科普图书。今后，该书院将配备群众喜闻乐见的科普设施，分季节、分时段、分人群举办科普活动，努力为社区提供一个“没有围墙的科普家园”。

(社区发展办)

沉到一线找问题 群策群力抓整改

街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育问题整改专题部署会

为积极推进芷江西路街道“不忘初心、牢记使命”主题教育向深、向实开展，10月17日，街道处级领导深入一线，来到居民区，与居民区书记一起面对面探讨，分析党建引领三驾马车运行中存在的问题，结合“12345”不满意工单问题，组织辖区内18位“小巷总理”召开主题教育专题部署会。

居民区党总支书记围绕党建引领下“三驾马车”合力推动社区自治共治存在问题、主要做法。胡晓虹同志就“三驾马车”运行过程中可能遇到的问题进行了分析。一要加强党建引领的作用。二要业委会增加自身的认同感。三要“三驾马车”增加自身的履职能力。李斌同志传达了上级相关会议精神，并通报了近期主题教育开展情况并对下阶段主题教育工作进行部署。一要加强检视问题，加强建章立制。二要以主题教育为契机，不断深入解决居民区面临的问题，真抓实干。

最后，街道党工委书记柯琪强调：一要以主题教育为契机，着眼于解决实际问题，推动党建引领“三驾马车”良性运转，推动社区自治共治。二要居民区党组织要充分发挥党建



基层党组织书记交流

引领作用，分析研判“12345”不满意工单，围绕社区群众反映强烈的问题，制定切实可行的解决方案。三要在社区治理中遇到的问题，

各职能部门要主动对接居民区，帮助居民区共同解决问题。

(社区党建办)

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，截止日期为出报当月底)。每月纠错质量最高的一位读者，将成为本月最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；每月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为本月优秀“啄木鸟”，并获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年10月优秀“啄木鸟”：神茶郁垒(昵称)、严志明、沈正、彭幼生、毛义明、王玉佩、张德胜、曹酉虹、夏越璋、小飞(昵称)

2019年10月最佳“啄木鸟”：张德胜

扫描二维码关注“上海社区发布”